
EAN: 3663602419501

Monte Carlo
3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   1 10/8/2018   14:31

V20720 BX220IM



x?

1 2

IMPORTANT - Please read 
carefully the separate safety 
guide before use.

IMPORTANT - Lire 
attentivement le guide 
de sécurité séparé avant 
utilisation.

WAŻNE - Przed użyciem 
proszę dokładnie 
zapoznać się z instrukcją  
bezpieczeństwa.

BAЖHO - Пожалуйста, 
внимательно прочитайте 
отдельное руководство 
по технике безопасности 
перед использованием.

IMPORTANT - Vă rugăm 
să citiţi cu atenţie ghidul de 
siguranţă separat înainte de 
utilizare.

IMPORTANTE - Lea 
atentamente la guía de 
seguridad separado antes de 
utilizar.

IMPORTANTE - Leia 
atentamente o guía de 
segurança separado antes 
de usar.

ÖNEMLI - Kullanmadan 
önce emniyet kurallarını 
lütfen dikkatle okuyun.

[08] x 6 [09] x 4

[01] x 1
(Ø48 x 1960 mm)

[02] x 2
(Ø48 x 1650 mm)

[03] x 2
(Ø48 x 1650 mm)

[04] x 2
(Ø22 x 975 mm)

[05] x 1
(Ø22 x 1795 mm)

[06] x 1
(Ø22 x 2080 mm)

[07] x 4 [08] x 1
[09] x 2

(Ø30 x 2610 mm)

[10] x 1

[15] x 2

[11] x 2
[12] x 2

(Ø19 x 1370 mm)
[13] x 2

(Ø16 x 1890 mm)
[14] x 1

3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   2 10/8/2018   14:31



01
[01] x 1

[02] x 2

[03] x 2

[19] x 8

[23] x 1

[28] x 4

[29] x 4

Assembly Assemblage Montaż
Сборка Asamblare Montaje
Montagem Montaj

[16] x 6
(M8)

[22] x 1
(M4)

[23] x 2
(M5)

[25] x 6
(M8 x 75 mm)

[26] x 12
(M8 x 44 mm)

[24] x 1

[17] x 6
(M8)

[18] x 6
(M8)

[19] x 40 [20] x 12 [21] x 6

[27] x 4
(M8 x 36 mm)

[28] x 4
(M8 x 40 mm)

[29] x 20
(M8 x 20 mm)

[23]

[01]

[02]

[02]

[03]

[03]

[28]

[29]
[19]

[19]

3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   3 10/8/2018   14:31



02

03
 

[19]
[29]

[29]

[26]
[19]

[23]

[07] [04]

[04]

[05]

[19] x 16

[06] x 1

[19] x 16

[07] x 4

[04] x 2

[05] x 1

[23] x 1

[23] x 1

[26] x 4

[26] x 8

[27] x 4

[29] x 8

[29] x 8

[23]

[19]

[29]

[26]
[27] [29]

[06]

[06]
[04]

[19]

3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   4 10/8/2018   14:31



04

05
 

[11] x 2

[08] x 1

[09] x 2

[11] x 2 [16] x 6

[18] x 6

[20] x 12 [21] x 6

[24] x 1

[25] x 6

[17] x 6

[22] x 1

[22]

[11]
[08]

[09]

[11]

[18]

[20] [21] [20] [16] [17]

[24]

[25]

3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   5 10/8/2018   14:31



06

07
 

[10] x 1

[12] x 2

[13] x 2

[14] x 1

[15] x 2

[10]

[15]

[14]

[13]

[12][12]

3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   6 10/8/2018   14:31



Care Entretien Pielęgnacja

Уход Îngrijire Advertancia

Aviso Bakım

3663602419501-No Name-A4-IM-V02.indb   7 10/8/2018   14:31




